

少女当街产子后,一个人吓跑了 婴儿“爸妈”都是在校初中生

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 苗媛媛

本报讯 昨天一大早,一女子在某街道上产下一名男婴后跑掉,巡防队员根据一路血迹找到“产妇”,发现原来是位未成年少女。母子俩已被有关部门送到某医院。心理专家表示,未成年人受到社会环境和家庭的影响,偷食“禁果”却不懂得如何避孕是导致出现少女妈妈的根源,希望家庭、学校和社会加强对未成年人性教育的重视和正确的引导。

初中生街头产子后弃子离去

昨天5时许,晨练的王大爷在郑州某路上,发现路边一个人蹲在路上,并很快就离开了。他走近一看,发现一个刚出生的孩子裸躺在路上,老人没有多想赶快脱下衣服将孩子包着,找到建设路办事处巡防队肖枝栋等三名巡防队员。“当时气温不高,我们也没有遇到过这样的事情,赶快向有关部门进行了反映。”

巡防队员循着血迹找到了男婴的生母,她竟是个未成年少女,是一名初中在校学生,而男婴的父亲也是一名未成年学生。目前,女孩已经和男婴一起被送到郑州某医院进行治疗。

85元的堕胎药很多小店有售

昨天下午,记者对郑州部分药店、夫妻用品店进行暗访,大药店均表示没有堕胎药,并建议到医院进行治疗。记者在文化宫路一家夫妻用品店调查。“怀孕多久了?我们这个药对怀孕2个月以内的有效。”老板说这种堕胎药非常有效,药品名是“米非司酮片”,并注明怀孕49天内使用有效。

“这药我们卖85元,要是怀孕时间长了就不能用了。”老板表示,这种堕胎药很多药店都有销,他们店小便宜。记者随后又采访了伊河路一家夫妻保健品店,这里也出售堕胎药,老板说,买这种药的不少都是年轻人。

14岁以下少女意外怀孕可享救助

河南省少女意外怀孕救助中心主任柳书勤介绍,该救助中心是由省妇联与武警河南总队医院妇产科联合组建的,2007年审批下来的。“我们主要是为40岁以下意外怀孕女性提供救助服务,针对她们有很多优惠活动。”她表示,14岁以下未成年少女可以到该中心进行免费人流。

“因可能会产生大出血、流产不全、易感染等不良后果,正规医院都不提倡使用药物流产。”她建议青少年应该选择正规医疗机构救治,不要到小门诊或私自堕胎,以免发生意外。

青少年性教育需要正确引导

对于青少年过早出现性行为并发生意外怀孕的情况,团市委青少年维权和救治中心史天阳认为,青少年发生性行为是多方面因素引起的,“首先,父母的教育,尤其是对未成年人性教育上缺乏认识,一味让其学习,忽视了性教育引导。”此外,他认为学校对性教育不重视,加上网络和社会上一些不健康的娱乐场所,对判断力较差的孩子产生了很多负面的影响。

史天阳认为家长应该加强和孩子的沟通,多与处于青春期的孩子交流,如果出现早恋及不正常行为的时候,不要只是粗暴地解决问题,而是要耐心讲解。“家庭和学校对性的教育需要有正确的认识,不要单纯回避,重要的是正确引导。”

线索提供 王辉

还好,一分钱没丢

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博 文/图



本报讯 “我的钱包丢了,这钱我有急用……”昨天下午,一个小伙子说自己坐公交车时,把为爷爷看病的2800元救命钱丢了。通过调度室和30路车长徐如林的帮忙,小伙子顺利地找回了钱包。

22岁的小伙子曹泽龙,父母都在外地,10多天前,爷爷因心脏病住进了郑州市人民医院。“几天前,我正在外出差,奶奶给我打电话,说爷爷住院费不够,赶紧过来续钱。”昨天下午,他带着2800元钱在农业路上坐上了30路公交车,准备给爷爷交住院费。“上车时,太热了,我就随手将装现金和银行卡的红色腰包挂在了座位上,到了医院,我急忙下了车。”

一溜烟小跑到爷爷的病房,小曹这才想起自己的腰包落在了车上了。小曹没敢将此事告诉爷爷奶奶,匆忙以“还有点急事”离开了病房,并在好心人的帮忙下,通过公交热线将情况告诉了公交部门。

30路调度室的王振萍接到公交热线转来的电话后,立即开始查找。

昨日15时20分许,徐如林驾驶的30路公交车进站。两个人一起上车寻找,最后,在后排靠中门的座位上,发现了一个红色腰包。小曹的钱包找到了,并且钱一分不少,小曹的眼泪夺眶而出。

线索提供 高明堂 姜玲

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

2009《魅力才女》大型选秀栏目
河南电视台九频道携手鑫报隆重推出
魅力才女 火热报名中
秀秀秀 想秀就来秀
2009年7月20日开始接受报名
伊赛百有巨奖招募形象代言
《魅力才女》助你走上星光大道
报名电话: 0371-69523617 69523631

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所
昭元儿童摄影6周年庆 庆典特惠
服装翻倍穿 照片翻倍送
价格低至266元 再享1.6米真人巨幅海报

新鲜代言 郑州Baby

聂颂原
生日: 2006年4月27日
爱好: 看电视 唱歌
父母寄语: 健康快乐一生
网络热度: ★★★★★

Tel: 0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

今世缘举办驻郑江苏老乡联谊会



“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”在中秋节即将到来之际,8月8日晚,由江苏今世缘酒业有限公司主办的“今世缘江苏老乡联谊会”在郑州锦绣花园大酒店隆重举行。住郑机关江苏籍领导、今世缘酒业经销商及其他江苏籍各界人士代表近百人参加了联谊会。

下午6时,郑州锦绣花园大酒店宾馆华灯齐放,高朋满座,处处洋溢着“乡音、乡土、乡情”的氛围。联谊会上,江苏今世缘酒业有限公司董事长、总经理周素明首先向到会的各位老乡表示欢迎和感谢,他说:“在今世缘发展的征途上,老乡们对今世缘的关心与呵护无不让我们感动。老乡们心系故土之心,报效桑梓之情可昭日月,让我们倍感温馨,也极大的鞭策了奋进中的今世缘人,激发了我们加快发展的动力,点燃了我们搏击市场的斗志和勇气。”

在谈到今世缘公司的基本情况时,周素明说:“今世缘酒业有限公司是中国名优酿造骨干企业,前身是高沟酒厂,是江苏名酒‘三沟一河’之一,拥有‘国缘’、‘今世缘’、‘高沟’三个著名品牌。‘国缘’是公司的高端新产品,‘今世缘’是中国驰名商标,‘高沟’是传统老字号品牌。1996年,‘今世缘’品牌创立以来,今世缘人立足于品牌深厚文化底蕴的传播,立足于产品高质量追求,立足于差异化的营销方式,今世缘酒得到越来越

越多消费者的青睐。”

他进一步介绍:“‘十一五’以来,我们扎实推进‘打造品牌、以质取胜、文化营销、人才强企’四大战略,企业的硬实力与软实力显著增强,销售逐年快速增长,行业位置不断前移。2008年实现销售15亿元,利税5亿元,利税指标居中国白酒业前10位。2009年1—7月份,在全球金融危机的大背景下,实现销售145亿元,预计全年销售将突破20亿元。目前,企业的优质酒酿造规模居全国同行业前10位,制曲单体规模居全国同行业前5位。公司先后荣获全国‘守合同、重信用’企业、全国企业文化建设先进单位、全国模范劳动关系和谐企业、全国工业旅游示范点、全国五一劳动奖状等荣誉称号。”

在谈到河南市场时,周素明认为,目前,在开封、周口、信阳等12个地级市已呈现出较好的发展势头。郑州是黄河南岸充满活动与生机的城市,也是白酒消费大市,今世缘酒自今年4月份上市以来,发展态势良好。这正是缘于我们始终将“今世有缘,相伴永远”作为今世缘品牌核心诉求,充分挖掘品牌文化内涵,辛勤不懈地传播缘文化,坚定不移地走“文化营销”之路,以文化的渗透叩开消费者的心扉,以事件营销的点,连成品牌成长的线。

此次联谊活动得到了住郑江苏籍老领导、各界江苏老乡的积极响应和支持,全国人大代表、原解放军信息工程大学政委潘洪亮将军代表江苏籍老乡发表了饱含深情的讲话,与会嘉宾都对今世缘强劲的发展势头和今世缘酒卓越的品质,予以高度的称赞,并表示,将对今世缘在郑州市场的发展全力支持。在随后举行的招待晚宴上,以酒为媒,与会领导和各界代表举杯畅饮今世缘酒,欢声笑语伴着酒香飞。大厅里,洋溢着江苏老乡间的浓浓乡土情。

谢宽/文 赵楠/图